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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce: 

 
Otázka k obhajobě: 
Bakalářská práce Franzisky Slivkové zkoumá podstatu meziválečné anglické národní identity v díle 
A. Macdonella England, Their England. Práce vychází ze skromnější bibliografie, která obsahuje 
některé zajímavé zdroje, ale také bohužel minimálně dvě šlápnutí vedle: publikaci T. N. Khimuniny 
z roku 1975 (!) – tradice a zvyky Velké Británie lze jistě zkoumat z novějších, aktuálních zdrojů; a 
Illustrated History of Britain D. McDowalla, což je středoškolská učebnice doplňující jazykové kurzy 
pod nástupní jazykovou úrovní našeho bakalářského programu! Také v bibliografii zcela chybí 
jakékoliv kritické zdroje k Macdonellovu satirickému románu. 
Kulturně-historická charakteristika meziválečného období je pěkně zpracovaná a velmi informativní. 
Pokud jde o strukturu práce, bylo by dobré vysvětlit, proč je otázka volnočasových aktivit 
v meziválečném období natolik prominentním tématem, že je mu věnována celá jedna kapitola textu, 
proč je pro analýzu tak důležité. Bohužel se právě zde projevuje zastaralost některých zdrojů. Opravdu 
je možné tvrdit, že i ve 30. letech byly hospody místem podporujícím komunitní život a popírající 
individualismus (jak studentka tvrdí na str. 16)? Celkově tato kapitola působí poněkud mimo téma a 
není zde ani jednou zmíněna tematická spojitost s hlavní tezí bakalářské práce. Kapitola analyzující 
historický vývoj a koncepci anglické národní identity je velmi pěkně zpracovaná a rozhodně patří mezi 
nejlépe zvládnuté části práce. V analytické části, která je věnovaná primárnímu zdroji jsou zajímavé 
myšlenky, ale bohužel v některých částech chybí soustavnější práce s textem samotným. Zvláštně 
působí zmínka Mary Fulbrook (v textu nesprávně uvedená jako Fulbrooks, str. 31), jejíž publikace 
vůbec nefiguruje v použité literatuře a není ani označena jako citace. 
Po formální stránce vykazuje bakalářské práce velké problémy s citační normou, kdy studentka 
evidentně nemá jasno v tom, kterou vlastně používá. Na str. 26 dokonce používá jak poznámky pod 
čarou, tak označení citace v textu. Jen na okraj, ale bohužel přesto nemohu nezmínit, české resumé je 
v naprosto tristním stavu a evidentně neprošlo vůbec žádnou jazykovou úpravou.  
Ve výsledné klasifikaci tedy hodnotím především povedenou část teoretického úvodu a práci 
doporučuji k obhajobě. 
 
Otázka k obhajobě: 
Which attributes of Englishness are, in your opinion, most important in Macdonell´s novel? Refer to 
the primary text. 
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